

## 游海南

小记者：李沛慈 编号：172049  
学校：周口六一路小学四（5）班

2017年，我可以过两个夏天，一个是我家乡周口的夏天，还没过；一个是海南的夏天，我在那里过得非常快乐，正好巧妙地躲过了周口的第二、第三场大雪。不过没关系，我在海南玩得也很开心，我来说给你们听吧！

到了海南，我去的第一站是海口的万绿园，万绿园有很多椰树，也有很多椰子。椰子果肉白嫩多汁、香甜可口，椰子汁更是香喷喷的了。用刀切开椰子，鲜嫩的椰汁直往外流。其实，万绿园也没什么，主要是能让游客喝到本地新鲜的椰子汁。

第二站是清水湾，大家应该都知道这个景点，在凌水县的英州镇留下了一道美丽的光芒。清水湾公园，百闻不如一见。那水，比玻璃还透亮；那景，比一位高手画的画还美。

我在海南玩的地方还有很多，都很美，你们有空了也去看看吧。

（辅导老师：柴亚辉）

## 看花灯

小记者：宋东东 编号：172005  
学校：周口六一路小学三（6）班

正月十五晚上，我去看花灯。一进门，只见里面灯光闪烁、人山人海、热闹非凡。

迎面而来的是四个大字：“鸡”祥如意。这四个大字是用黄色的彩灯做的，一闪一闪的。再往里面走，看到一条“龙”和一只“孔雀”，“龙”的嘴巴张得大大的，好像要吃人呢！“龙”鳞红红的，像一团火一样。“孔雀”的尾巴绿绿的，身上还有一个中国结。之后出现了一只大“公鸡”，它昂头挺胸，每隔一分钟还叫一次呢！我们还看了“和尚寺”、“财神爷”、“女娲补天”、“鲤鱼跳龙门”、“猴山”、“土地爷”、“十二生肖”等花灯。

走的时候，我想，花灯真好看啊！  
（辅导老师：刘珊珊）

## 灯展游记

小记者：王凯博 编号：170667  
学校：周口七一路二小四（4）班

寒假里，妈妈带我去颍川生态园看灯展。一进大门，一片花花绿绿的景象出现在眼前。接着，我们穿过了一条五颜六色的长道，看到了一个大石头，上面写着“颍川生态园欢迎您”！

走进去之后，我们第一眼看到的就是一条“龙”！“龙”左右两边各有一条鱼，这真像中间一位大将，两边站着小兵。还有两只“凤凰”展翅飞舞，好看极了。我们还看到了“金鸡塔”，“金鸡塔”上有会鸣叫的大“公鸡”，还有“女娲补天”、“观音菩萨”、“盘古开天”等花灯。很好看的灯展尽收眼底，美不胜收。

我们来到围观人群多的地方，挤进去一看，才是马戏团的表演。里面有个大笼子，大笼子里有老虎、狗熊、狮子等小动物，训兽师在不停地训练它们表演，引来现场观众一阵阵喝彩声。

整个夜空一片光茫，今晚的景色是那么美，各种彩灯一闪一闪地发出五彩颜色，好看极了。真希望天天都能看到这样的美景啊。

## 除夕守岁

小记者：朱梓萌 编号：171337  
学校：周口李庄小学四（2）班

除夕那天，我和爸爸妈妈一起看春晚。春晚开始前，妈妈给我讲了守岁的习俗。妈妈说守岁就是在旧年的最后一天夜里不睡觉，熬夜迎接新一年到来，也叫除夕守岁，俗名“熬年”。守岁既有对逝去岁月的惜别留恋之情，又有对新年寄以美好希望之意。所以，妈妈笑着对我说：“我们都要守岁哦！”我信心满满地说：“行，我一定能做到！”爸爸妈妈一听，哈哈大笑起来……

春晚的节目一个接一个，我们兴奋地欣赏着……“都晚上10点了，怎么还不睡啊？”妈妈问我。“我才不睡呢，因为我要守岁啊！”我郑重其事地说。我去卫生间洗了把脸，还故意把水弄到眼睛里，又拍了拍脸，这样我看起来才精神点儿，至少我是这么认为的。

然而，这并没有阻挡住“睡魔”的一次次猛攻，我看了看表，天哪！居然是晚上10点45分，我困啊！

哎，为了守岁，我还是找点事做吧。干什么呢？人们都说“笑一笑，十年少”，要不，找本笑话看？我找了一本笑话书，但是因为太困，我怎么也笑不起来。里面仿佛全是“睡觉”两个字，电视里的精彩画面也渐渐模糊……

年年守岁的我都不知道是怎么睡着的，但是睁开眼一定是在床上，躺在温暖的被窝里，在鞭炮声里迎接新年的到来！

（辅导老师：刘圆圆）

## 学打羽毛球

小记者：齐源 编号：171342  
学校：周口李庄小学四（2）班

今年寒假，爸爸妈妈买了一副羽毛球拍，我们每天去楼下打羽毛球。我看到爸爸妈妈打得那么开心，也想试一试。

一天下午，我们又来到楼下打羽毛球。爸爸累了，休息一下，我就想替爸爸打。爸爸把球拍递给我：“右手抓紧羽毛球拍，左手拿着羽毛球，然后把球抛到比自己还高的正前方，看准球的位置，用力打，‘啪’一声就能发出去了。”我按照爸爸说的做，可是怎么也发不好球，不是发偏了就是打空了，我有些沮丧。爸爸看见了，微笑着对我说：“孩子，没事的，失败是成功之母，加油！”听了爸爸的话，我就用心反复练习，胳膊酸了，头上冒汗了，我也不在意，最后，我终于学会发球了！我高兴得一蹦三尺高，好像中了大奖似的。然后该学习接球了。妈妈说要学会接球先要学托球。我说：“托球怎么托？”只见妈妈把球放在球拍上向上托，当羽毛球飞到高空快落下来的时候，妈妈用球拍一接，那个球就又飞上天了。看了一会儿，我就跃跃欲试起来，我从妈妈手里接过球拍开始练习托球。一开始，我只能托一两个，经过不断练习，后来，我一次能托八九个呢。

我学会了打羽毛球，这是寒假里最令我兴奋的事！从这件事中我也明白了一个道理：凡事只要用心去做，就一定会成功！

（辅导教师：刘圆圆）

## 寒假趣事

小记者：宋涵俊 编号：170559  
学校：周口七一路小学三（1）班

寒假里发生了许多趣事，比如学打乒乓

球、学打羽毛球、学骑自行车等，但让我最难忘的是学骑自行车。

开始，我自己慢慢地骑，但总是摔倒。就这样摔了好几次，我终于可以骑一小段了，可还是会摔倒。这时，爷爷过来说扶着我骑。爷爷扶着我骑了几次后，我以为会骑了，但爷爷一松手，我就会摔倒。就在我生气的时候，突然明白我为什么总摔倒了，因为我总是一看到前面有车就松手了，所以就摔倒了。我静下心又练了几次，终于会骑自行车了，太开心了。

学骑自行车让我明白了一个道理：只要有耐心，做什么事情都能做好。

## 新年愿望

小记者：谢晴晴 编号：171335  
学校：周口李庄小学四（1）班

快乐的2016年已经悄悄从我身边溜走了，崭新的2017年似天使般向我走来。在新年的钟声里，在五光十色的烟花中，我悄悄地许下了美好的愿望：

我希望在新的一年，空气比前几十年更加清新。我希望没人随地吐痰、没人随地大小便，更没人随手扔垃圾，让那些环卫工人和义工们好好休息休息。我希望人们不要随意乱踩草坪、不折花木，我们要保护花草和树木，多栽培一些净化空气的花木。

我希望自己更加努力学习，上课认真听讲，写作业时再仔细、认真点儿，尽量不写错字、不走神儿。

我希望，天更蓝、水更清、生活更美好，自己学习更好，让自己每一天都快快乐乐的。

（辅导老师：杜丽娜）

## 趣味羽毛球赛

小记者：高孺雅 编号：171671  
学校：周口七一路一小四（2）班

寒假刚开始的几天里，我每天除了写作业就是看电视，感觉非常没意思。当我看到周口晚报小记者要举办趣味羽毛球赛的时候，心里很高兴，告诉爸爸要赶快给我报名。可是，爸爸却对我说：“咱家的羽毛球放在那儿，你一次也没碰过，怎么能去比赛？”我不服气地说：“我还不会去练吗？况且还有几天才比赛啊！”

接下来，我就开始练习打羽毛球了。看着别人打羽毛球是那么轻松，可是当我要去接球时，却总也接不住。爸爸让我练习托球，但是球从球拍上弹飞之后，我却总也接不住。不是伸球拍伸得早了，就是伸得晚了，我总也不能接住球。但是，我不放弃，一次、两次……慢慢地，我能接三个、五个球了。

比赛那天，我到了比赛场地，果然有托球比赛。我心想，自己总算没有白练啊。轮到我比赛时，因为练习的时间不长，再加上紧张，虽然最好的一次托了13下，但是总成绩还是比其他小记者要少很多。真是一分汗水一分收获啊，自己平时练习少，怎么能取得好成绩呢？

虽然这次比赛自己没有拿奖，但是我看到了精彩的比赛，这让我对羽毛球产生了浓厚的兴趣，我还知道了打羽毛球不但能健身，而且还能锻炼自己的眼睛。这个寒假，我一定要让羽毛球成为我的好朋友。

（辅导老师：高冲）